



## В Оренбурге возбуждено уголовное дело о совершении должностного преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В ходе расследования уголовного дела возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов, повлекшее загрязнение окружающей среды) следственными органами установлен факт превышения должностных полномочий.

Так установлено, что в период с апреля 2021 года по июнь 2021 года бывший глава Южного округа г. Оренбурга, находясь на территории областного центра, дал незаконное указание подчиненным сотрудникам осуществить захоронение отходов на территории земельного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

участка, относящегося к землям населенных пунктов. Во исполнение данного указания в вышеуказанный период было произведено захоронение в выкопанные котлованы бытовых отходов IV класса опасности, являвшихся химическими веществами.

Уголовное дело о нарушении правил обращения экологически опасных веществ и отходов, повлекшее загрязнение окружающей среды возбуждено по результатам рассмотрения материалов проверки Оренбургской природоохранной межрайонной прокуратуры.

Уголовное дело расследуется вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Оренбургской области.

13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1705458/folder/folder/1048783>